

विज्ञप्ति

इन्मैन्टेक संस्थान में राष्ट्रीय मूट कोर्ट प्रतियोगिता का आयोजन

आध्यात्मिक नगर स्थित इन्मैन्टेक संस्थान में दो दिवसीय राष्ट्रीय मूट कोर्ट प्रतियोगिता का आयोजन इन्टीग्रेटेड स्कूल ऑफ लॉ, गाज़ियाबाद एवं सरदार पटेल सुभारती स्कूल ऑफ लॉ, सुभारती विश्वविद्यालय, मेरठ के तत्वाधान में आज प्रातः 10 बजे उद्घाटन समारोह के साथ प्रारम्भ हुआ। जिसके मुख्य अतिथि इलाहाबाद उच्च न्यायालय के पूर्व न्यायधीश श्री एस0 एन0 श्रीवास्तव, भारत सरकार के पूर्व अतिरिक्त सालिसिटर जनरल श्री के0 सी0 कौशिक, सुभारती विश्वविद्यालय मेरठ के कुलपति डॉ0 एन0 के0 आहूजा व हेड व डीन विधि विभाग डॉ0 वैभव गोयल भारतीय, इन्मैन्टेक संस्थान के कार्यकारी निदेशक डॉ0 पंकज ए0 गुप्ता, चेयरमैन श्री के0 एस0 गुप्ता, वाइस चेयरपर्सन डॉ0 लतिका गुप्ता, एकेडेमिक डायरेक्टर डॉ0 के0 के0 मित्तल एवं प्राचार्य डॉ0 पुष्पराज सिंह के द्वारा माँ सरस्वती की प्रतिमा के समक्ष दीप प्रज्ज्वलित करके किया गया।

कार्यक्रम के मुख्य अतिथि न्यायमूर्ति एस0 एन0 श्रीवास्तव ने विद्यार्थियों को आशीर्वाद दिया एवं न्यायालयों की कार्यवाही में मूट कोर्ट के महत्व के बारे में बताया कि मूट कोर्ट न्यायालय की कार्यवाही का ही एक दर्पण है। गेस्ट ऑफ ऑनर कुलपति डॉ0 एन0 के0 आहूजा ने भी कहा कि मूट कोर्ट एक रोचक विषय है। विधि विद्यार्थियों के साथ-साथ इस बात पर भी बल दिया कि अन्य विषय विद्यार्थियों को भी इस विषय की जानकारी रखनी चाहिए। उच्चतम न्यायालय के वरिष्ठ अधिवक्ता के0 सी0 कौशिक ने मूट कोर्ट की महत्ता पर प्रकाश डाला एवं सभी प्रतिभागियों का उत्साह वर्धन किया। एकेडेमिक डायरेक्टर, डॉ0 के0 के0 मित्तल के द्वारा सभी अतिथियों का स्वागत किया गया एवं डॉ0 वैभव गोयल भारतीय के द्वारा मूट कोर्ट प्रतियोगिता के बारे में विस्तार से बताया गया कि उपरोक्त कार्यक्रम में देश के विभिन्न विश्वविद्यालयों, कालेजों एवं विधि संस्थानों की कुल 32 टीमों के 96 प्रतिभागियों ने हिस्सा लिया है। प्रतिभागियों द्वारा तथ्यों, विधियों एवं पूर्व निर्णयों का हवाला देते हुए पक्ष तथा विपक्ष में विस्तृत रूप से चर्चा किया गया। इसके लिए कालेज द्वारा 16 मूट कोर्ट न्यायालयों की स्थापना की गई एवं विभिन्न महाविद्यालयों के शिक्षकों, अधिवक्ताओं एवं पूर्व न्यायाधियों सहित कुल 32 न्यायाधीश नियुक्त किये गये। यह भी बताया कि मूट कोर्ट की समस्या बाल अपराध से जुड़ी है। धन्यवाद ज्ञापन संस्थान के कार्यकारी निदेशक डॉ0 पंकज ए0 गुप्ता ने किया। इस मूट कोर्ट प्रतियोगिता का सेमीफाइनल एवं फाइनल 01 अप्रैल को होगा।

प्रतियोगिता के संयोजक प्रो0 प्रशान्त चौधरी एवं प्रो0 नितिन ढिल्लन रहें। उपरोक्त कार्यक्रम में चौ0 चरण सिंह विश्वविद्यालय से विधि विभाग के निदेशक श्री सत्यप्रकाश, मेरठ कालेज से विधि विभाग की विभागाध्यक्षा डॉ0 अंजलि मित्तल, डॉ0 प्रवीण डुबलिश, डॉ0 हरिशंकर राय, डॉ0 द्वारिका प्रसाद, इन्मैन्टेक संस्थान से डॉ0 मोना शर्मा, श्रीमति भावना अरोड़ा, प्रमोद पाण्डेय, सोनिया चौधरी, सुभारती विश्वविद्यालय से डॉ0 सारिका त्यागी, डॉ0 रीना बिश्नोई, डॉ0 मनोज कुमार त्रिपाठी, डॉ0 सरताज अहमद आदि शिक्षकगण एवं विद्यार्थीगण उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन प्रो0 विनिता मोहन एवं शिवानी शर्मा ने किया।